: TS D & ol -
EETP ISR TEE pr % 1 vucirenion

\ » WO R AT A A
k& ot BT HROYRE T AR R T
> Ta + fax 0595-23-9779

I BHPe2 » A2 {HHEH 1,534 A H 3,505 A(NHE 1,667 « 4 1,838) 24.7.31 HifE

LB EHRBEER A EREAS

fi 55T M i

TH27HME) 193 00ns |
%E%AE% ZRRWTHMfE SV E LT,
SR -HaRoBREOR HWFITAD
TRRIZ b\Tﬁ% SN E L7,
LHRED 7 = A& 2012 s
T 2. BRIES BRERE.  WHEBH
i 3L HMAREEICHOWT BT E
REANHE 4. Z20fth S =FEREFHE
HHEET 4 — )L N FLESRE S E D%
TIZHOWNWT NFEEBIBOMBESSINERE  HHEIFEIZHONT LAR—Y T =
x%4ﬂw%M@%L@ﬁ SeBAIL A A TR EIZHOWT

HBEFEES LT FEBHLY 10HHOEZERENDY £ L1,
© PBAKAIESWTIE 9 H 2 3 HAMxtg S mRemaki - 12 H 9 HE 2 \IELHK
AR TEINTHET, FLLIEHBHE BRI RETS LV BERINET,

TREDIZEDbW\WZ = A% 2012

S 8ﬂ195@)“¥#ﬁ%%$%@i?
KDHDANTRTHRHBLLERDLER 2T —~<|
BAfE S E T,

AHETEY - SRIEBEY - EPZiZH]T@*ﬁB(/fJ:TH)ﬁﬁ:
ITHERENZ 2 Hl @I TEEE(1L O~ 2 2 Hp)IC
DEF, THHLIEE N,

ARTPHERITS EHEXA:
8H18H(X) 20: 00~ 604EE  LEEHEBHAREAGEIII
hsiI=fREofiE%
~ PDPSI=ZIFREHETIS ~




LEAEHBEDAO

EELE  24.3.31

< = <
— 16.9% L8 3 (1A LB i)
J JEHT 36.0%
T 44.9% 1 $ERT 62.1%
T 34.8% 2 FYH 54.5
PHHT 40.3% 3 B = 54.9
) e MY 45.5% 4 oy 49.0
@ﬁ?ﬁﬁ 34.6% 5 —Fﬁ-ﬁﬁ‘ 480
s 41.5%
2 30.8%
HHZN 28.2%
P92 36.9% 8  HET  46.2
& JE T 34.2%
JNTEMT 33.1% 10 r'rﬂ.%iBT 45.5
FHT 33.3%
SR HT 62.1% BT 26.0
AHAZHT 16.5% T P 271
A= ET 32.9% =R
= 0,
giﬁﬂﬁ 32.5% ANBlzcE®D»s 65 FLEDS
o 0,
TEAIPHMEAO#HFTR
243315 EANE
HE B E:] Z  |ox~1ax | (BE) [15¥~e47| (BIR) | esmut | (BIE)
T 33 65 29 36 4| 6.2% 31| 47.7% 30| 46.2%| ZHET
FIRET 7 25 12 13 5| 20.0% 11| 44.0% 9| 36.0%| FIEHET
BHT 27 78 36 42 5| 6.4% 38| 48.7% 35| 44.9%| AT
FRET 47 138 66 72 17 12.3% 73| 52.9% 48| 34.8%| rHET
FaHT 47 119 59 60 8|  6.7% 63| 52.9% 48| 40.3%| AT
=) ST 19 55 27 28 1 1.8% 29| 52.7% 25| 455%| rABE
75K FHT 272 592 281 311 59| 10.0% 328| 55.4% 205| 34.6% FEKFHE
SEYR AT 32 82 37 45 10]  12.2% 38| 46.3% 34| 415%| SEIRAT
TR ET 71 172 83 89 29| 16.9% 90| 52.3% 53| 30.8%| TFEEiRAT
BHAZzH 309 646 315 331 57| 8.8% 407| 63.0% 182| 28.2%| HhZH
ARz A 230 485 226 259 46|  9.5% 260 53.6% 179| 36.9%| FEHLZA
fREE 87 190 92 98 23| 12.1% 102 53.7% 65| 34.2%| 1E/EHET
INEHT 56 124 56 68 16  12.9% 67| 54.0% 41| 33.1%| /NEHRT
#HT 44 123 55 68 10| 8.1% 72| 58.5% 41| 33.3%| fHET
Y] 14 29 11 18 2| 6.9% 9| 31.0% 18 62.1%| &aH
FELEHT 54 158 79 79 36| 22.8% 96| 60.8% 26| 16.5%| #FEAHET
FHEET 70 173 85 88 20|  11.6% 96| 55.5% 57| 32.9%| #iEAT
= dic] )] 37 83 41 42 11 13.3% 45| 54.2% 27| 32.5%| =2 TEAT
1 R AT 104 222 108 114 27 12.2% 120 54.1% 75| 33.8%| fE/EHT
&t 1,560 3559 1,698| 1,861 386| 10.8%| 1,975 555%| 1,198| 33.7%| &t

9OHA3 0HMH) o :j:\/f X ¥ Vvl




SHS5H %¢f%umbﬁﬂgﬁﬁ%bibtzéﬁ
IRBIELSE ZIMFEORD ZLET D Z LI
DELED 130RBLOBMBHY F LT,

T HO, EID - HERD OEBRMDIEE Y | B
LTCOFIZ MLZEIDAEZHOE LIz, BIEWH-IEW
BT I—3 =20 ZTWV BRI AA E 0 1Pk
ML < L%%LU\X/HJ%TE%%?&L& L7,

”’-‘-b'é’u‘»/z.k%

H36ME [KWBEELZTTOIOOEN]

HERE SHNEREK !

LA BRSNS NT TV AREHHE=E
gER BRI ZREB KO JE3 04

Fi bW z7ay s =AM TR ST U2 - EREHE
S MEMY 700H MOV 2444E8HA29H (k)
FHIA 3 KA 21-0405 A 21-1798

(2 A U AP

BASME #H o

LoE% PR24FEIA6H (K) AL OM~THIE3 0% [

NEAE 23-9779



F K ¥ K ¥ K E ®F 4 F A .
r T & & o W ¥ o9 £ K ¥ E
5 M % o ¥ o & & % » & d
% 2 a2 - 7 T 2 X Lk & ¥ ﬁﬁ;
¥ & %3 ¥ X & w + & E x LY
A oy K B L A 4L x ¥ A B %
¥F & £ by T 5 v £ 5 x K gy
n» Hk B T w + #£ o r & i A
# 3 R % 4 < & & 5 X — T
S T T O A S
XX % % & E b U A ;
<0 5 % 7 & T ;

1A g .

v 5 3

} & E
A owm T w & 9 & # o & ¥ ¥
K M 5 3% L w B % iz ;; & ;{g
g % om ox o or 1 X o T oz o
2 F F F F F + T F 5 % E

aiRZE &UIC
2NFSOGRIFRLES/

FEOETIZIZ, ENODOREABES TR E AR ET, £hi. REEBE
T Holth, BETh-oEY LET, BEEREIMFEDEL SV 2HH T4 0 04F,
FETEENEULES, REREDL LTWAREDELZE I3 2o TNED T,

HHE EEDELERLER, ERIIHESZEIREY, $HL0BRREZMB L EHIZBENT

EMERDOITICELHEZITHMNTEL & 5,

11A10HDOELHXIZLIT THAMRSZEELET, BIMIBBTT,
HHMBEE T OEMBOK T, EHAHZ 1V/10IZOVWTIIBRABLLOELET,

O ErifESBEER R

8H18H () FH1IK3OH~FHh4k (4F1% 1 B 2 0 2 BRR)
9H 8H () HFH1K30OL~Fth4ks (5 1B 2 0 24T BALE)
O KRE%BHT AT LEEEE 3330 FHD 1 EHFEHARE
O ¥Hbtw AR, AER, BAPEXMNKIT v X (EF - FA0 - flREAKRE)

FREBSLOXLEFRE BI\SHEERREERR 09032546926
GHRUHED Lo SULRRIRIE, EBFEARMET $— 2 MEBHEB > T,



